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HIVATALOS KÖZLEMÉNY 

 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot Magyarország Kormánya által a koronavírus elleni 

védekezés érdekében elrendelt rendkívüli jogrend kapcsán elrendelt helyi 

intézkedésekről: 

 

Cikó Község Polgármestere a 46/2020. (III.14.) határozatával a Cikói Óvoda intézményében 

2020. március 16. napjától rendkívüli szünetet rendelt el. Az intézmény összevont 

ügyeleti csoportban fogadja azokat a gyermekeket, akiknek szülei nem tudják megoldani az 

otthoni felügyeletet. Az óvodában - az intézményvezetővel egyeztetve - a következő 

korlátozások kerülnek bevezetésre: A szülő az intézmény területére nem léphet be, reggel a 

gyermeket kizárólag az óvoda bejáratnál adhatják át a nevelőnek, illetve délután ott veheti át a 

szülő. Felső légúti megbetegedés gyanúja esetén a gyermeket intézményünkbe nem 

fogadjuk, illetve értesítésünkre a szülő azonnal köteles az óvodából elszállítani. A 

közétkeztetési igények felmérése megtörtént. 

 

Cikó Község Polgármestere a 47/2020. (III.14.) határozatával az alábbi intézkedéseket hozta: 

 

A cikói Művelődési Házban és Könyvtárban március 16. napjától látogatási tilalom van 

érvényben. 

 

A Kakasdi Közös Önkormányzati Hivatal Cikói Kirendeltségén (Cikó, Iskola tér 1.) 2020. 

március 16. napjától a személyes ügyintézés ideiglenesen szünetel. Kérjük Ügyfeleinket, 

hogy ügyükben telefonon (74/454-656) vagy emailben (onkormciko@gmail.com) 

tájékozódjanak. Kérelmét, beadványát írásban postai úton nyújthatja be, illetve a Hivatal 

bejárata mellett elhelyezett postládába helyezheti vagy elektronikus ügyintézés útján intézheti. 

A Hivatal minden kérdésre igyekszik válaszolni, kérjük szíves türelmüket! 

 

Tájékoztatjuk továbbá Önöket arról, hogy a Kormány március 16-tól tantermen kívüli, 

digitális munkarendet léptet életbe az iskolákban. A döntés értelmében a Cikói Perczel Mór 

Általános Iskolát a tanulók nem látogathatják. Az intézmény a szülőket mindenről 

tájékoztatja. A közétkeztetési igények felmérése megtörtént. 

 

Cikó Község Önkormányzata a fenti intézményekkel szorosan együttműködve keres 

megoldást a veszélyhelyzet idején felmerülő problémákra. Kérjük a Tisztelt Lakosság 

megértését, higgadt hozzáállását, felelős magatartását! 

 

Cikó, 2020. március 16. 
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